
  

Звіт 

депутата Дніпропетровської  обласної ради VIII скликання  

12 виборчий округ 

від політичної партії «Слуга народу» за 2020 – 2021 роки. 

 

Відповідно до ст. 10 та 16 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» маю 

честь звітувати перед виборцями. 

Моя діяльність, як депутата Дніпропетровської  обласної ради, спрямована на 

захист інтересів жителів 12 територіального виборчого округу, виконання 

доручень виборців у межах  депутатських повноважень, наданих мені 

чинним законодавством України.   Мій звіт як депутата  перед виборцями — 

це не просто обов’язок депутата, який регламентується законодавством.  Це 

прозорий, відкритий  діалог із людьмі, які  делегували  мені  право захищати 

їхні інтеререси. Це зворотній зв’язок зі своїми виборцями і водночас — 

оцінка рівня довіри людей до влади. 

 

                  СКОРУК  ТАМАРА  ОЛЕКСІЇВНА 

Член депутатської фракції  від політичної  

партії «Слуга народу» 

Голова постійної комісії Дніпропетровської обласної 

ради з питань агропромислового комплексу 

  та соціального розвитку села 

Голова СФГ Скорук А.В. 

 

Напрямки 

депутатської 

діяльності 

Характеристика діяльності 

 

Про здійснення 

прийому громадян 

 

На території району   працюють громадські приймальні: 

- смт.Томаківка вул. Лесі Українки, буд. 13                                            

Нікопольського району   Дніпропетровської області 

будівля   Центральної бібліотеки, ІІ поверх.               

День прийому:  3-й четвер місяця; 

- смт. Томаківка вул. Світла, буд. 48А Нікопольського 

району, Дніпропетровської області, офіс СФ Скорук 

А.В.,   щоденно. 

За звітний період до мене як депутата звернулося понад 

60 жителів Нікопольського району. 

 



 

Питання, пропозиції, прохання з якими звертались 

виборці стосувались: отримання матеріальної допомоги 

на лікування, розрахунку за земельні паї та купівля 

землі, облаштування освітніх і медичних закладів, 

перегляду тарифів на комунальні послуги, зокрема за 

воду,  стану доріг, тощо. 

Звернення розглянуто в повному обсязі, відповідно до 

вимог чинного законодавства вжито заходів для 

задоволення вимог громадян.  

За звітний  період підготовлено 52 депутатських, 

звернень, запитів та відповідей на них. 

Інформація щодо здійснення діяльності громадських 

приймалень депутата обласної ради розміщена на 

офіційному сайті обласної ради та на офіційній сторінці 

в мережі «Фейсбук». 

 

 

Про участь у 

пленарних засіданнях 

обласної ради, фракції 

та постійної комісії 

 

 

За звітний період не пропущено  жодного засідання 

сесії Дніпропетровської обласної ради та фракції. 

Підтримала  разом із депутатами обласної ради від 

фракції «Слуга народу»  важливі  рішення обласної 

ради, що мали вплив на розвиток територій: 

- Про Програму соціально-економічного та культурного 

розвитку Дніпропетровської області на 2021 рік; 

- Про обласний бюджет на 2021 рік; 

- Питання діяльності окремих обласних комунальних 

підприємств та закладів, що належать до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Дніпропетровської області; 

- Про регіональну міжгалузеву Програму щодо надання 

фінансової підтримки комунальним підприємствам 

(установам), що належать до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ та міст 

Дніпропетровської області, на 2013 – 2023 роки; 

- Про Порядок використання коштів обласного 

бюджету на виконання доручень виборців депутатами 

Дніпропетровської обласної ради у 2021 році; 

Підтримано ряд цільових комплексних  програм 

важливих для забезпечення життєдіяльності регіону. 

Загалом, підтримано 157 питань, що виносилися на 

порядок денний пленарних засідань. 

Будучи головою постійної комісії Дніпропетровської 

обласної ради з питань агропромислового комплексу  та 

соціального розвитку села проведено 4 засідання. 

 

 



 Постійною комісією винесено чотири питання для 

розгляду на засіданнях президії та пленарних 

засіданнях обласної ради: 

- Про внесення змін до рішення обласної ради від 02 

грудня 2016 року № 120-7/VIІ „ Про Програму 

підтримки агропромислового комплексу 

Дніпропетровської області у 2017 – 2021 роках‖; 

- Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 

березня 2012 року № 259-12/VI  „ Про Регіональну 

програму з локалізації та ліквідації амброзії 

полинолистої  та інших карантинних організмів на 

території Дніпропетровської області  протягом  2012 – 

2026 років‖; 

- Про зняття з контролю рішення  обласної   ради  від 25 

березня  2011 року № 73-5/VI „ Про Програму розвитку 

земельних відносин і охорони земель у 

Дніпропетровській  області на 2011 − 2018 роки‖. 

 

 

Про роботу у 

виборчому окрузі 

 

 

Виконання депутатських повноважень вимагає 

підтримки  постійного міцного зв’язку  не лише з 

виборцями, а й з головами громад району, керівниками 

бюджетних установ, громадськими  організаціями, 

громадськістю.   

 

Вважаю принциповою позицією, бути  присутньою на  

місцевих  пленарних засіданнях задля розуміння 

ефективності роботи депутатського корпусу зі своїми 

виборцями; знати про прийняті рішення місцевих рад 

— означає тримати руку на пульсі і втручатися при 

спірних питаннях в межах своїх депутатських 

повноважень.  

 

Прийнято участь у  важливих  за прийняттям рішень 

для жителів громад 12 територіального округу 

пленарних засіданнях Томаківської селищної, 

Мирівської сільської, Марганецької та Нікопольської 

міських, Нікопольської районної рад. 

 

Одним із важливих  ініціатив які підтримали депутати 

трьох  фракцій від політичних партій «Слуга народу», 

«За Майбутнє», «Батьківщина» Томаківської селищної 

ради — це створення та робота   Робочої групи з питань 

напрацювання механізму зниження вартості   

водопостачання на території Томаківської селищної 

територіальної громади. До робочої групи були 

включені голови Марганецької міської, Томаківської 



селищної, Мирівської сільської громад, депутати 

місцевих рад, представники громадськості.                    

На територіях трьох громад (Томаківська, Мирівська, 

Марганецька) виникла катастрофічна ситуація загрози 

припинення водопостачання для населення через 

відключення електропостачання на насосній станції 

комунального підприємства «Марганецьке виробниче 

управління водопровідно - каналізаційного 

господарства. Лише завдяки втручанню  у дану 

ситуацію повного відключення удалось уникнути. 

 

Відбулися  робочі поїздки по ввіреному мені 12 

територіальному округу за підтримки голови 

Дніпропетровської обласної ради та першого 

заступника голови облдержадміністрації по територіям 

12 виборчого округу: станціям екстреної медичної 

допомоги передано 22 карети «швидкої», 

проінспектовано будівництво спорткомплексу з двома 

басейнами у Нікополі, відвідано побудований дитячий 

заклад у Покрові, мали знайомство вихованцями малого 

групового будинку у Покрові. 

 

Постійними є робочі зустрічі головою Нікопольської 

райдержадміністрації, з головами громад, міськими 

головами,  трудовими колективами лікарень, освітніх, 

дошкільних закладів, працівниками райвійськкомату, 

вдовами загиблих в АТО, прийомними сім’ями,  

вихователями дитячих будинків сімейного типу, 

закладами соціального спрямування. 

 

 

Про використання 

субвенції з обласного 

бюджету бюджетам 

територіальних громад 

на виконання доручень 

виборців депутатами 

обласної ради у 2021 

році. 

 

З обласного бюджету  мені, як депутату 

Дніпропетровської обласної ради прямопропорційно  

розподілено  кошти на виконання доручень виборців у 

сумі 750 тисяч гривень.  

 Першочерговими  пріоритетами  першого року  

депутатської діяльності визначено у   підтримці 

сільської медицини шкіл, дитячих садків та інших 

навчальних закладів. Це рішення прийнято у результаті 

роботи моєї команди однодумців при особистих 

зустрічах з виборцями,  за їхніми проханнями,  

клопотаннями керівників бюджетних закладів. 

До вашої уваги звіт про використані кошти 

депутатської субвенції  територіальними громадами 

Томаківки (330 тис грн), Мирової (170 тис грн) міста 

Марганця (250 тис грн):  

- На підтримку медичних послуг вторинної ланки, а 



саме, амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини Томаківської  та Мирівської територіальних  

громад спрямовано 187, 8 тисяч гривень депутатської 

субвенції. 

Так,  медичні  заклади Томаківки, Преображенки, 

Чумаків, Високого, Кисличувате, Вищетарасівки, Топил  

отримали глюкометри, тонометри, пульсоксииметри які  

вчасно зможуть контролювати стан пацієнтів для 

надання  якісного лікування. 

Для амбулаторій загальної практики сімейної медицини 

в селах  Вищетарасівка, Топила, Високе та в селищі 

Томаківка придбано електрокардіографи які 

допоможуть  лікарю ефективно діяти в конкретних 

клінічних ситуаціях.  

Медичними кріслами каталками, що необхідні для 

людей з обмеженою дієздатністю, поповнилася 

амбулаторії сімейної практики медицини в селищі 

Томаківка та селі Вищетарасівка. 

 - Коштом депутатської субвенції  два  дитячі садочки 

Томаківської громади отримали обладнання та послуги  

з ремонту, що співпало із професійним святом;  

Їдальня  закладу  дошкільної освіти  «Казка»  в селищі 

Томаківка оновилася морозильною камерою, шафою 

жаровою та професійною овочерізкою на суму 42,2 

тисячі гривень.  В закладі дошкільної освіти «Малятко» 

в селі Чумаки здійснено поточний ремонт із заміни 

підлоги та стелі в медичному кабінеті на загальну суму 

50 тисяч гривень; 

 - За  численними проханнями  колективу викладачів, 

адміністрації закладу, батьків, побажань дітей було 

спрямовано 50 тисяч гривень депутатської субвенції 

Тамари Скорук для Томаківської музичної школи.  В 

результаті, школа має облаштований новими шафами 

для книг, регульованими партами та стільцями клас 

музичної літератури. Клас акторського мистецтва 

поповнився шафою-купе для костюмів та зручними 

яскравими пуфами. А кабінет адміністрації школи тепер 

має більш презентабельний вигляд; 

 - Коштом депутатської субвенції для 

Вищетарасівського та Настасівського ліцею Мирівської 

ОТГ  придбано проектори з екраном (2шт) на суму      

50  тисяч гривень;  

 - Встановлено дитячий майданчик з огорожею та 

ігровим комплексом для дітей 5-6 років для 

Виводівського ліцею  на суму 100 тис  грн;  

 

- Для Вищетарасівського ліцею закуплено  секційні 



стільці для актової зали на суму 20 тисяч гривень. 

 

Територія міста Марганець отримала 250 тисяч 

депутатської субвенції: машинами для переробки 

овочів МПО на суму 119 тисяч грн. оновилися їдальні 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №2 з поглибленим 

вивченням англійської мови,  загальноосвітньої  школи 

І-ІІІ ступенів № 3,  спеціалізованої загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 9 з поглибленим вивченням 

окремих предметів, спеціалізованої природничо-

математичної школи І-ІІІ ступенів №11 та гуманітарної  

гімназії ім. Т.Шевченка Марганецької міської ради. 

- Пересувну стійку для мультимедійної панелі на суму  

2 тис грн  придбано на управління освіти Марганецької 

міської ради. 

Комунальним підприємством «Марганецька центральна 

лікарня» Марганецької міської ради придбано 

дефібрилятор для реанімаційного відділення на суму  

94 тисячі  грн.; шість кушеток КП з підголовником на 

суму 19,5 тис  грн,  ноутбук на суму 15, 5 тис грн. 

 

  

Про  кошти  

з обласного бюджету 

на розвиток 12 

територіального 

округу. 

 

У 2021 році 12 територіальний виборчий округ отримав 

підтримку  депутатського корпусу Дніпропетровської 

обласної ради  у  розподілі коштів бюджету розвитку на 

здійснення заходів на будівництво, реконструкцію і 

реставрацію, капітальний ремонт об’єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури за 

об’єктами: 

1. Будівництво освітніх установ та закладів: 

Капітальний ремонт зовнішніх мереж водопостачання 

та теплопостачання КЗО „Нікопольська загальноосвітня 

санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів „Гармонія‖ 

Дніпропетровської обласної ради‖ за адресою: 

Дніпропетровська область, м. Нікополь, вул. Бориса 

Мозолевського, 30, загальна вартість робіт  2 168 657 

грн: капітальний ремонт покрівлі навчального корпусу 

ДПТНЗ "Марганецький професійний ліцей" за адресою: 

Дніпропетровська область, м. Марганець вул. Єдності 

буд.4,  загальна вартість робіт 150 000 грн; 

2. Будівництво об'єктів соціально-культурного 

призначення: капітальний ремонт ділянок системи 

опалення головного корпусу КП "Нікопольський 

медичний спеціалізований центр медико-соціальної 

реабілітації дітей" ДОР" по вул. Кириченко, 20 в м. 

Нікополь Дніпропетровської області загальна вартість 

робіт 586 100 грн; реконструкція ганку з встановленням 



пандусу в будівлі житлового корпусу КЗ 

"Вищетарасівський ПНІ"ДОР" вул. Шкільна,  23, с. 

Вищетарасівка,Нікопольський район, Дніпропетровська 

область - загальна вартість робіт  1 349 396 грн; 

реконструкція  захисту будівель, споруд та зовнішніх 

установок від прямих попадань блискавки і вторинних 

її проявів  у комунальному закладі ―Вищетарасівський 

психоневрологічний інтернат‖ Дніпропетровської 

обласної ради‖ вул. Шкільна, 23, с. Вищетарасівка, 

Нікопольський  район,  - загальна вартість робіт  550 

000 грн у тому числі виготовлення проєктно - 

кошторисної документації; капітальний ремонт покрівлі 

будівлі корпусу № 1 за адресою: Нікопольський район. 

с. Іллінка, вул. Гагаріна, 106 -  вартість робіт становить 

2 237 700 грн. 

3. Будівництво об'єктів житлово-комунального 

господарства: реконструкція скверу ім. Т.Г.Шевченко 

в м. Марганець – загальна вартість робіт 13 349 38 грн; 

реконструкція парку Гірників по вул. І.Малки в м. 

Покров – загальна вартість робіт -13 530 453 грн; 

благоустрій території паркової зони в смт  Покровське 

Покровської селищної територіальної громади – 

капітальний ремонт на суму 14 737 947 грн; нове 

будівництво системи водопостачання для  с. Борисівка 

та с. Дмитрівка Червоногригорівської селищної 

територіальної громади на суму 8 521 222 грн;  

4. Виконання інвестиційних проектів за рахунок 

субвенцій з інших бюджетів: Реконструкція 3-го 

підйому по вул. Альпова, 3 в м. Нікополь загальна 

вартість робіт - 12 921 754 грн; 

5. Утримання та розвиток автомобільних доріг та 

дорожньої інфраструктури за рахунок коштів 

місцевого бюджету: капітальний ремонт автомобільної 

дороги загального користування державного значення 

Т-04-20 Одарівка - Томаківка - Вищетарасівка на 

ділянці км 77+696 – км 110+801 загальною вартістю 300 

000 000 грн. сюди входять і кошторисно - проектні 

роботи; капітальний ремонт мосту на км 16+939 

автодороги О041804 Вакулове – Лошкарівка – /Т-04-32/ 

- вартістю у  22 609 697 грн з проектними роботами; 

капітальний ремонт автомобільної дороги загального 

користування місцевого значення С041906 Шахта № 7 -

/Т-04-20/км 1+997- км 9+175 вартість робіт з 

проектними роботами сягає 126 512 874 грн; 

капітальний ремонт автомобільної дороги загального 

користування місцевого значення С041920 /Мирове-

Високе- /Н-23//-Глухе - Новокиївка км 0+000-км 20+940 



вартість з проектними роботами 293 096 278 грн; 

капітальний ремонт мосту С041917 Мирове – Топила – 

Весела Федорівка на км 0+976 вартістю          50 000 000 

грн; капітальний ремонт мосту С040915 Миронівка – 

Шолохове на км 2+868 Нікопольського району вартістю 

10 000 000 грн; капітальний ремонт автомобільної 

дороги   загального користування місцевого значення  

О040908 Шолохове - Токівське - Мар'янське 

Нікопольского  району на загальну суму 109 802 000 

грн у тому числі проєктні роботи.  

6. Будівництво освітніх установ та закладів: 

Марганецька міська територіальна громада - 

капітальний ремонт ЗОШ № 9, кв. Ювілейний, 16           

( у т.ч. ПКД) на суму 60 373 134 грн; реконструкція 

стадіону ЗОШ № 9, кв. Ювілейний, 16   (у т.ч. ПКД) 

вартість робіт 25 368 306 грн; реконструкція стадіону 

ЗОШ № 7, вул. Долгова, 1  ( у т.ч. ПКД)на  суму 18 863 

091 грн; реконструкція КЗ ДНЗ № 20 "Буратино"       

вул. Східний квартал, 12 а (у т.ч. ПКД) вартість робіт  

35 073 174 грн; Нікопольська  міська територіальна 

громада : будівництво КДНЗ (ясел-садка) "Світанок" за 

адресою: м. Нікополь, перехрестя вул. Першотравнева 

та вул. 8 Березня ( у т.ч. ПКД) на суму 57 271 324 грн; 

капітальний ремонт будівлі КЗ "Нікопольська середня 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 19" м. Нікополь, 

вул. Добролюбова, 47 ( у т.ч. ПКД) на суму 40 110 274 

грн; Капітальний ремонт будівлі КЗ "Нікопольська 

середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2"  вул. 

Героїв Чорнобиля, 68   ( у т.ч. ПКД) вартістю  27 266 

543 грн; реконструкція Виводівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

з прибудовою двох дошкільних груп, розташованої за 

адресою: вул. Надії Кулик, 11 с. Виводове, Мирівської 

територіальної громади вартість робіт з проектними 

роботами становить 57 702 985 грн;  Першотравневська 

сільська територіальна громада: капітальний ремонт 

дитячого садочка у селі  (у т.ч. ПКД)  на суму 47 139 

900 грн; реконструкція будівлі дитячого садка в с. 

Чкалове  (у  т. ч. ПКД) вартістю 46 110 961 грн; 

реконструкція Томаківського НВК "ЗОШ І-ІІІ ступенів 

- ДНЗ" № 1  по вул. Ватутіна, 7 (у т. ч. ПКД)  вартістю 

85 721 007 грн та реконструкція стадіону Томаківської 

ЗОШ I-III ступенів №1 по вул. Ватутіна, 7 (у т.ч. ПКД) 

вартістю   6 468 720 грн для Томаківської селищної 

громади; будівництво ДНЗ на 115 місць в смт 

Червоногригорівка Нікопольського району  (у т.ч. ПКД) 

вартістю  74 289 688 грн для Червоногригорівської 

селищної територіальної  громади. 



7. Будівництво медичних установ та закладів: 

реконструкція частини будівлі амбулаторії №1, 3  КЗ 

"Нікопольський центр первинної медико-санітарної 

допомоги" під дитяче стаціонарне та консультативно-

діагностичне відділення за адресою:м. Нікополь, 

проспект Трубників, буд. 47 загальна вартість робіт -  

58 189 738 грн;  капітальний ремонт будівель 

Томаківської центральної районної лікарні по вул. 

Шосейна, 22 в смт Томаківка, коригування (у  т. ч. 

ПКД) загальна вартість - 27 743 090 грн; 

8. Будівництво споруд, установ та закладів фізичної 

культури і спорту:  капітальний ремонт басейну по вул. 

Єдності у м. Марганець на суму 41 787 447 грн               

з проектними роботами; будівництво стадіону                     

в с. Придніпровське Нікопольського району 

Дніпропетровської  області  (у т.ч. ПКД)            вартістю 

30 406 490 грн ; реконструкція будівлі КЗ ―Покровська 

дитячо-юнацька спортивна школа‖ на суму 41 125 464 

грн  з проектними роботами та реконструкція стадіону в 

смт Покровське, вул. Горького, на суму 27 657 168 грн.  

для Покровської територіальної громади; 

"Реконструкція фізкультурно-спортивного комплексу 

ім. А. Скорука по вул. Б. Хмельницького, 48 а в смт 

Томаківка на суму 18 269 582 (у т.ч. ПКД) та 

реконструкція глядацьких трибун з улаштуванням 

навісу фізкультурно-спортивного комплексу ім. 

А.Скорука по вул. Б.Хмельницького, 48а в смт 

Томаківка на загальну суму 12 986 144 грн для 

Томаківської селищної територіальної громади. 

9. Виконання інвестиційних проектів: Покровська 

міська територіальна громада - будівництво ДНЗ на 115 

місць,  вул. І.Малки, м. Покров  (у т.ч.ПКД) на суму 70 

861 251 грн; будівництво спортивно-оздоровчого 

комплексу на території парку Перемоги в м. Нікополь 

по вул. Херсонська вартістю з ПКД 133 702 600 грн для 

Нікопольської міської  територіальної  громади; 

10. Виконання інвестиційних проектів в рамках 

здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій: будівництво КДНЗ (ясел-

садка) «Світанок» за адресою: м. Нікополь, перехрестя 

в. Першотравнева та вул. 8 Березня вартістю      

57271324 грн; 

11. Реалізація проектів в рамках Надзвичайної 

кредитної програми для відновлення України: 

капітальний ремонт фасаду з встановленням 

енергозберігаючих вікон та теплоізоляцією зовнішніх 

стін будівлі комунального закладу ―Нікопольська 



середня загальноосвітня школа I—III ступеня № 10‖ за 

адресою: вул. Некрасова, 43а, м. Нікополь, вартістю в 

т.ч. ПКД  22 903 594 грн; 

12. Виконання інвестиційних проектів в рамках 

реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи 

охорони здоров’я у сільській місцевості: будівництво 

амбулаторії на 1 лікаря з житлом за адресою: с. 

Коломійці, вул. Шкільна, в районі будівлі №3 на суму з 

ПКД 14 511 668 грн для Покровської селищної 

територіальної громади; будівництво амбулаторії на 3-4 

лікаря без житла за адресою: смт. Томаківка, вул. 

Шосейна буд.11  на суму (у т.ч. ПКД) 13326 926 грн;  

13. Реалізація проектів з реконструкції, капітального 

ремонту приймальних відділень в опорних закладах 

охорони здоров’я у госпітальних округах: 

реконструкція відділення екстреної медичної допомоги 

КП ―Марганецька центральна міська лікарня‖ 

Марганецької міської ради‖ за адресою: м. Марганець, 

вул. Паркова вартістю 18 619 458 грн; реконструкція 

відділення екстреної медичної допомоги КП 

―Нікопольська міська лікарня № 4 Нікопольської 

міської ради‖ за адресою: м. Нікополь, просп. 

Трубників, 50 вартістю   (у т.ч. ПКД) 27 801 084 грн; 

реконструкція відділення екстреної медичної допомоги 

КП ―Центральна міська лікарня Покровської міської 

ради Дніпропетровської області‖ за адресою: м. Покров, 

вул. Медична, 19  вартістю  (у т.ч. ПКД) 31 760 700 грн. 

 

Про участь  

 у проектах, заходах 

загальнодержавного 

значення  

  

В рамках проєкту Президента України «Активні парки - 

локації здорової України», який направлений на 

оздоровлення всієї нації та створення вільного доступу 

до рухової активності, зробити спорт доступним для 

всіх, як для жителів великих міст, так і маленьких 

населених пунктів,  побудовано дві спортивні локації у 

селі Вищетарасівка  Мирівської ОТГ та в                               

селищі Червоногригорівка  Червоногригорівської ОТГ  

 

Про участь  у 

заходах (круглі столи, 

конференції, свята,  та 

пам’ятні дати,  тощо) 

  

Приймаю участь у засіданнях Правління місцевої 

асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація 

громад зон спостереження АЕС», таких було два. 

Проведено пресконференцію у якості голови постійної 

комісії обласної ради з питань агропромислового 

комплексу та соціального розвитку села по підтримці та 

супроводу фермерських господарств обласною радою; 

Є постійним учасником круглих столів організованих 

обласним та районним штабами політичної партії 

«Слуга народу» - це ринок землі, збалансованість 



бюджетних надходжень , субвенції для громад, тощо. 

Підтримала учасників обласного проекту  

«Нематеріальна культурна спадщина 

Дніпропетровщини» у другому та фінальному турі в 

номінації «Випікання дивню» жителями с. 

Кисличувате. 

Долучалася до ІV Всеукраїнського форуму «Рівні права 

- рівні можливості» - рівноцінні можливості для жінок і 

чоловіків у різних сферах, припинення всіх форм 

дискримінації – одна з цілей сталого розвитку країни. 

Онлайн - семінар Дніпропетровської обласної ради 

щодо підтримки малого та середнього бізнесу. 

 Спільно зі своєю командою однодумців відвідала 

регіональний форум «АГРО.БІЗ.2021» у Дніпрі  з 

нагоди професійного свята аграріїв: вручено нагороди 

кращим, ознайомилась з виставкою 

сільськогосподарської продукціі представленою 

сільгоспвиробниками  Дніпропетровщини. 

  

 

 

Про благодійну 

діяльність. 

 

Являюсь головою селянського (фермерського) 

господарства Скорук А.В.  

Я і моя родина завжди дбали про добробут людей, що 

живуть поряд. Вважаємо, що легше давати, аніж  

просити, тому займаємось благодійною діяльністю.  

В цьому році загальна сума витрат на благодійну 

діяльність склала 496 443 тисячі гривень.  

Матеріальну (грошову) допомогу  отримали 89 чоловік 

на суму 68 408 грн – це діти, що потребують постійного 

лікування та мають тяжкі захворювання, обдаровані 

діти, учні переможці районних та обласних конкурсів, 

ліквідатори ЧАЕС, діти-війни, вдови, інваліди І групи 

старші 80 - ти років, медичні працівники, онкохворі та 

тяжкохворі. 

Натуральну допомогу продуктами харчування 

(пакунки, набори, великодні кошики, солодка випічка) 

отримало  312 чоловік  на суму 41 069 грн — діти із 

сімей учасників АТО,  малеча дитячих садочків до 

Новорічних та різдвяних свят; інваліди І групи та 

інваліди з дитинства старші 80-ти років, ветерани 

педагогічної праці (дошкільне виховання) до 

Великодніх свят; майбутні першокласники до Дня 

Незалежності України, пенсіонери – інваліди за 

клопотанням громадської організації ветеранів, діти 

сироти, діти, які залишились без батьківського 

піклування із дитячих будинків сімейного типу, 



прийомних сімей до Міжнародного дня захисту дітей. 

На підтримку закладів бюджетної сфери витрачено 

127 996 грн: шини для машини «швидкої», пральна 

машина для хірургічного відділення, ортопедичні  

матраци, ковдри, подушки, памперси для дорослих  для 

терапевтичного відділення, кондиціонер для 

лабораторії Томаківської ЦРЛ; придбання та 

установлення ролосів на вікна в коридорах 

Томаківського ліцею № 1; допомога у придбанні 

пам’ятних знаків ліквідатора Громадській організації 

«Союз Чорнобиль» смт.Томаківка; допомога у 

придбанні взуття для танців Кисличуватському 

сільському будинку культури; допомога Томаківському 

військкомісаріату у придбанні пального; придбання 

стабілізатора напруги для Володимирівського СБК; 

лінолеум для музейної кімнати, посуд в їдальню для 

Преображенського ліцею; сучасний телевізор для 

навчання початковій школі Марганецької міської ради;  

допомога продуктами харчування центру психологічної 

реабілітації «Теплий дім»  для дітей із кризових сімей 

м. Марганець.  кошти на потреби дитячого садки при 

Томаківському ліцеї №1.  

 На участь у заходах з нагоди загальнодержавних свят 

та пам’ятних дат  господарством витрачено 236 030 

гривень, а саме: на свято останнього дзвоника ліцеї 

Томаківський №2, Зирянський, Чумаківський, 

Кисличуватська філія отримали музичне оснащення; до 

Міжнародного дня захисту дітей 6 дитячих садочків 

Томаківської ОТГ та садочок Мирівської ОТГ 

поповнилися іграшками для різних вікових груп. Крім 

того, дитячі заклади с. Мирового отримали пральну 

машину, а  с. Високого -  холодильник;   

До Дня медичного працівника для працівників дитячого 

відділення Томаківської ЦРЛ придбано спецодяг ; для  

первинки м. Марганця придбано 4 принтери. 

 До Дня незалежності України: грошова допомога для 

організації свят на площах сіл Преображенки, 

Володимирівки, Томаківської громади, Мирівської 

громади. Організація феєрверків та дитячих  

атракціонів, заохочення аматорських колективів, квіти 

для нагородження кращих мешканців громад. 

До свята першого дзвоника Томаківський ліцей №2 

отримав кондиціонер, Кисличуватська філія ліцею №1 

мікрофони до колонки, та солодку випічку (святкові 

пироги). 

До Міжнародного дня музики, Томаківська музична 

школа отримала ноутбук. Кошти на проведення заходів 



до дня села отримав Преображеньський старостинських 

округ; в селі Олексіїівка організовано лотерею серед 

мешканців  із суперпризами: телевізор, морозильна 

камера та пральна машина. 

На підтримку заходів спрямованих  на підвищення 

престижу, захисту честі громад господарством 

витрачено 22 940 грн – це організація участі  жителів 

села Кисличувате  у ІІ та фінальному турі обласного 

конкурсу «Нематеріальна культурна спадщина 

Дніпропетровщини»; матеріальна підтримка «Черлідинг 

клубу «Золотий шлях»; організація фотоконкурсу «Я 

люблю футбол» від футбольного клубу «Скорук». 

Крім, того наша родина утримує професійний  

футбольний клуб «Скорук» (Друга ліга) та дитячий  

юнацький футбольний клуб «Скорук» де займаються  

близько 30 дітей віком від 11 до 15 років  

А в селі  Мирове завершено будівництво храму. 

 

 

Про висвітлення 

діяльності в ЗМІ, 

виступи на 

телебаченні, 

публікації в газетах 

 

Депутатська діяльність регулярно висвітлюється у  

друкованому періодичному виданні «Я люблю 

Томаківщину» тиражем у 6000 тисяч примірників,  

являюсь співзасновником даної газети; на ютуб - каналі  

«I Love Tomakivka», а  також, регулярно,  інформую 

виборців про свою депутатську діяльність у соціальних 

мережах, зокрема на своїй сторінці у Фейсбуці. 

 

 

Про організацію 

роботи помічників 

депутата. 

 

 

 

У моїй команді працюють помічники: Ірина Храмова, 

Аліна Тертишна  робота яких спрямована на досягнення 

ефективних результатів у депутатській діяльності. 

Вони здійснюють прийом громадян і кваліфіковано 

виконують обов’язки у різних галузях життєдіяльності 

громад: надання юридичних консультацій, сприяння у 

вирішенні соціально - економічних, житлово-побутових 

екологічних питань, надання фінансової та матеріальної 

допомоги, беруть участь у заходах та зустрічах з 

виборцями, тримають контакт з інформаційними 

ресурсами. 

 


